

# 江东门纪念馆内叫卖香艳扑克

“秦淮八艳”、“好莱坞明星图鉴”做扑克封面,与纪念馆悲情气氛极不和谐

近日,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(江东门纪念馆)里出现了极不和谐的一幕。在展览馆十二秒展厅的楼梯口休息区,竟有人公然出售多种娱乐主题的扑克。以香艳美女做封面的“秦淮八艳”、“好莱坞明星图鉴”、“港台歌星写真集”扑克尤其扎眼。这些扑克花花绿绿,花里胡哨,紧挨着展馆叫卖,与整个纪念馆的悲情气氛极不协调。



一些香艳扑克和纪念馆内气氛很不搭调

## 商贩称扑克好卖

昨天下午2时许,记者从江东门纪念馆北侧大门进去,随众多参观者缓缓进入负一楼的展览大厅。这个国家斥巨资建造的展馆,各个展厅用现代化的声光电技术再现了70多年前发生在南京的那场浩劫。

负一楼展厅的结束语这样讲述,“我们永远不要忘记弱国就要挨打,永远不要忘记国家受侵略人们遭劫难的历史教训。”结束语旁边有一个小展厅,名叫“十二秒”。黑暗的两堵高墙上,每过12秒灯光一闪,伴随着滴水声,照亮一位遇难者的头像。在南京大屠杀6周内,平均12秒就有一名同胞被杀害。

十二秒展厅旁是一个休

息区。几个柜台在出售烤肠和饮料。楼梯口靠墙处斜放着一个约两米高、一米宽的木板,其中的木格子摆满了扑克,共有十多个品种。在一个扑克盒上,“秦淮八艳”4个大字显得尤为醒目。汉字旁边,一个古装女子翩翩起舞。另两个扑克盒的封面上写着“好莱坞明星图鉴”,分别是美国男女明星摆POSE的图片。一位女商贩吆喝道,“54张扑克牌画着54位男明星,这副则画着54位女明星,都很好看。”

下面的木格中摆放着周杰伦、S.H.E等歌星的写真扑克,也包括了邓丽君、梅艳芳等已逝歌星的“纪念扑克”。此外,木格中还有以古代帝王、帝后为主题的扑克。

女商贩介绍说,秦淮八艳

扑克15元一副,另外几种10元一副。她反复劝说,“你想要多少?如果要得多的话还可以更便宜一点。我们这些扑克很好卖的,都是定制的。”记者问哪一种最好卖?女商贩挑出一种说,这种以南京48景为主题的比较好卖。

## 参观者网友普遍反感

记者在休息区看到,人们参观完负一楼展馆后,大多绕过休息区,直接上楼梯走到一楼继续参观。偶尔也有人在柜台前买点饮料和点心。楼梯边卖扑克牌的柜台几乎无人驻足。记者观察良久,不仅无人购买扑克,连问价的都没有。一位老者扫了一眼花哨的扑克盒,摇摇头,立即离开。几位外地来的参观者对记者感叹,“太不严肃了。摆出这种轻飘

的东西,看了让人很不舒服。”

昨天,一位网友在西祠上发帖讨论此事,并贴出了实拍的扑克照。网友纷纷跟帖,对这种做法普遍表示了反感。一位名叫“雨天茉莉茶”的网友说:“上次去,我也看到了。当时我就很困惑,为什么卖这些东西呢?让人不能理解。”

网友“JessieCarina”说:“当年学校组织我们去参观,因为想到了什么事情,表情并非很严肃,还被保安请了出来。为此,我深刻反省了好久好久。现在看到这些商贩,在这种地方提供如此服务,能赚到钱吗?”

快报记者 赵守诚  
(展览区禁止拍照,以上照片来自西祠胡同)

## 换个零件,也要合格证吗?

快报讯(记者 陈英 通讯员 鼓消 秦消)日前市民王先生因为厂家不能为坏掉的热水器提供有合格证的零件,将其投诉到了消协,要求提供合格的零件,否则就退货。

### 调解后做退货处理

半年前,王先生买了一台玉环热水器,近日发现控制面板按键不灵,要求厂家的维修人员上门来修。检查后发现里面的电路板坏了,但因为该款热水器的电路板正好缺货,为了不耽误王先生家使用,维修人员就从另外一台新机上拆了电路板要给他换上,但是却遭到了王先生的拒绝。“维修人员拎了个塑料袋就上门了,电路板就放在塑料袋里,什么合格证、包装都没有。”王先生担心换的是一个“三无”电路板,反而问题更大,“难道零部件就不需要合格证吗?”

“难道一个螺丝钉也要用个专门包装,印上合格证才能用吗?”维修人员表示,从来就没有规定要求零部件也要有合格证,而且也拿不出来。双方僵持不下,最后在消协的调解下,玉环厂家干脆为王先生做退货处理。

无独有偶,一位徐女士也为零件该不该有合格证的问题与维修部较上了劲,徐女士家的洗衣机也是电路板坏了,因为已经过了三包期,她就请家门口的一个家电维修部上门来修,对方为她换了一块电路板,收费360元。可是换过之后,徐女士发现

不对头,“怎么高水位的水比中水位要低啊?”徐女士这才想起来,维修部为她更换的电路板好像没见到合格证,估计不合格,向消协投诉要求为她换一块合格的。在消协的调解下,维修部同意换了一块电路板。

### 尊重消费者合理要求

到底用于维修更换的零部件要不要完整的包装并且提供合格证呢?就此,记者咨询了质监部门,雨花台区质监局有关工作人员告诉记者,零件通常是一大整箱包装的,整箱上必须有合格证,对于单独的则没有要求;而如果是独立包装,且有说明书的,就要有合格证。一般来说,如果消费者找厂家指定的维修部来修理,零件“光秃秃”的问题也不大;如果是非指定的,就要多留个心眼,不放心的话可以要求看下整箱的合格证。

就零部件的包装问题,厂家也有话要说。南京玉环技术服务中心有关负责人说,像电路板这样的零件,也不是厂家自己生产的,而是委托专业的电路板公司制造,进货也是一箱一箱的,没有分包装。如果要求每个电路板都有独立包装,且有合格证,成本就比较高,一般都不会这样做,而且国家也没有相关规定。该负责人表示,一般消费者都不太在意,当然也有一些维权意识较强的消费者会较真,就像王先生这样,遇到这种情况,厂家也会尊重消费者的合理要求。

## 江淮瑞鹰成名心路历程之成长篇

进入2009年,江淮瑞鹰的天空依旧阳光明媚,在江苏地区,据全国乘用车联席会数据显示,江淮瑞鹰凭借其自身的努力逐步跨入了一线SUV销售领域。

一岁历时一个月的长

征途中,过草地,翻雪山,穿戈壁,历经复杂路况,二万五千里长征的严格考验我硬是挺了过来,获得了一致好评。

2岁时在国内巡演了40多场,连全国车王都被我的表演征服了,拜倒在我的车轮下。

后来我决定独自去探访可可西里那个神秘而又美丽的地方,我用了22天,行程13000公里。想和我切磋一下吗?那就到江淮汽车南京专营店江苏苏物来找我吧,最好提前预约,我很忙的哦!

## 宏图三胞连锁辉煌九周年庆典 珠江路旗舰店本周店庆 电脑7折起

经过紧张筹备,宏图三胞辉煌九周年庆典在全国近200家门店同时拉开帷幕。作为本次九周年庆典的重头戏,南京珠江路旗舰店店庆将于本周末首先开场,全场商品惠惠推出,笔记本电脑7折起。盛大的优惠活动将在IT商家云集的珠江路电子一条街掀起一波促销狂潮。据宏图三胞负责人表示,本次珠江路旗舰店店庆促销还担负着为宏图

三胞九周年全国庆典揭幕的重要任务,所以促销力度不遑国庆黄金周。全场笔记本电脑、台式电脑最低7折起售,手机、数码产品最高降幅达50%。

本周末,珠江路旗舰店的经典促销活动——1元特惠抢购活动将再次登场,此次亮相的1元特惠商品包括高清摄像头、多媒体耳麦、笔记本电脑桌、笔记本散热底座等,还有仅售299

元的数码相机、1999元的液晶一体电脑、1999元的双核笔记本等,而且今年特惠商品备货数量比往年都多,给消费者更多的选择。学生用户购机将有专项的礼品和优惠推出;消费者参加“以旧换新”还有神秘大礼。活动期间,全场购物满2000元即可参加抽奖,有微波炉、早餐吧、29英寸纯平彩电、液晶电视等大奖送出。

## 3大公交场站即将开建 地铁二号线配建场站继续缺位

记者从南京场站公司获悉,列入今年建设计划的3大公交场站正在或即将开始招标,预计将在本月开始建设,春节前后完工。而记者注意到,与地铁二号线配套的公交场站此次一个都没有,除了在建的汪家村公交场站将与地铁站同步建成外,其余计划中的地铁二号线配建场站仍将

继续缺位。南京市场站公司负责人告诉记者,他们正在进行赛虹桥公交场站和南湾营公交场站的招标工作,红山动物园公交场站的招标工作也即将开始。这意味着,本月这3大公交场站都将开工,预计春节前后将建成交付。据悉,这3大公交场站均

为公交首末站。

据了解,虽然地铁一号线配建的三大公交场站效果非常明显,给公交、地铁带来双赢,可由于建设滞后,给规划建设带来很多困难。地铁二号线明年5月将运营,与之配套的公交场站能否同步到位,避免一号线的尴尬?场站公司负责人表示,二号线规划中的公交场站只有汪家村场站在建,这个站能够保证同步投运,可其他计划与二号线配建的公交场站却一个都没有影子。从现在的情况来看,地铁二号线运营后,公交场站缺位的问题不可避免,将来又得补建。

除三大即将开建的公交场站外,场站公司近期还将对雨

花台南大门、宝船、双桥门三个公交场站进行改造,将临时性板房改建为正式房,重修场坪。

据介绍,明年公交场站建设的重点已确定,将重点解决偏远地区中低价商品房和经济适用房居民的出行问题。目前已排入明年建设计划的公交场站包括西善花苑、朱家场等。日前,南京市城建集团已经打报告向政府建议,今后经济适用房、中低价商品房等建设开发时必须同步配套公交场站,因为这里居住的市民出行对公交的依赖性更强,滞后补建会遇到老百姓不让在家门口建公交场站的尴尬,而同步配套就不存在这一问题。

快报记者 鲍铭东